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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB. 

SELAMAT PAGI, SHALOM, OM SWASTIASTU, NAMO 

BUDHAYA, SALAM KEBAJIKAN DAN SALAM SEJAHTERA 

UNTUK KITA.   

YANG KAMI HORMATI : 

  

   

   

   

   

 HADIRIN YANG BERBAHAGIA 
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ALHAMDULILLAH, PUJI SYUKUR KITA PANJATKAN KE 

HADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, PADA HARI 

INI KITA DAPAT HADIR BERSILATURRAHMI UNTUK 

MELAKSANAKAN RAPAT KOORDINASI FORKOPIMKAP SE-

KABUPATEN BANTUL. 

PADA KESEMPATAN YANG PERTAMA SAYA UCAPKAN 

TERIMA KASIH DAN APRESIASI KEPADA SELURUH PANEWU, 

DANRAMIL DAN KAPOLSEK BESERTA SELURUH JAJARAN 

BABINSA DAN BABINKAMTIBMAS YANG TELAH BERSINERGI 

DALAM PELAKSANAAN PEMBANGUNAN DI KABUPATEN 

BANTUL. 

SELANJUTNYA MARI TERUS KITA KUATKAN SINERGITAS 

DAN SOLIDITAS INI UNTUK MENGAWAL JALANNYA PESTA 

DEMOKRASI YANG AKAN BERLANGSUNG TIGA BULAN LAGI. 

AGAR PEMILU 14 FEBRUARI 2024 DAPAT BERJALAN 

SECARA DEMOKRATIS, LANCAR, AMAN, DAMAI DAN SEJUK. 

SEBAGAI APARATUR NEGARA TERUS SELALU SAYA 

INGATKAN, AGAR KITA MENJAGA NETRALITAS. KITA SUDAH 

MEMILIKI SEJARAH PENJANG PEMILIHAN UMUM. 

PERBEDAAN PILIHAN ADALAH HAL YANG WAJAR. YANG 
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WAJIB KITA LAKUKAN ADALAH TERUS MENJAGA 

PERSATUAN DAN KESATUAN BANGSA DAN NEGARA INI.  

DALAM PERSIAPAN MENYONGSONG PEMILU 2024 DAN 

MENGATASI BERBAGAI TANTANGAN PEMBANGUNAN, 

RAPAT KOORDINASI INI MEMILIKI PERAN STRATEGIS. 

MOMENTUM INI MENJADI AJANG YANG SANGAT BERHARGA 

UNTUK MEMPERKUAT SINERGI DAN KOORDINASI ANTARA 

PEMERINTAH KABUPATEN BANTUL  DAN SELURUH ELEMEN 

FORKOMPINKAP SE-KABUPATEN BANTUL. 

SEBAGAIMANA KITA KETAHUI, PEMILU MERUPAKAN 

TONGGAK PENTING DALAM SISTEM DEMOKRASI KITA. KITA 

SEMUA MEMILIKI TANGGUNG JAWAB UNTUK MENDUKUNG 

TERLAKSANANYA PEMILU DENGAN AMAN, TERTIB, DAN 

DAMAI. OLEH KARENA ITU, SAYA MENGAJAK SELURUH 

PIHAK UNTUK BERSAMA-SAMA MENJAGA SUASANA 

KONDUSIF. 

SELAIN ITU, FORUM INI JUGA MENJADI WAHANA UNTUK 

MENDISKUSIKAN BERBAGAI MASALAH PEMBANGUNAN 

YANG DIHADAPI DI SETIAP KAPANEWON. SAYA 

MENGHARAPKAN AGAR KITA DAPAT MENGIDENTIFIKASI 

PERMASALAHAN SECARA LEBIH SPESIFIK DAN MENCARI 
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SOLUSI YANG TERBAIK UNTUK MENINGKATKAN 

KESEJAHTERAAN MASYARAKAT  KABUPATEN BANTUL. 

DALAM MENGATASI BERBAGAI MASALAH 

PEMBANGUNAN, KOLABORASI ANTARA PEMERINTAH 

KABUPATEN DAN FORKOPIMKAP SANGAT KRUSIAL. OLEH 

KARENA ITU, SAYA BERHARAP PANEWU, DANRAMIL DAN 

KAPOLSEK DAPAT BERPERAN AKTIF DALAM 

MENGIDENTIFIKASI, MERUMUSKAN, DAN MELAKSANAKAN 

PROGRAM PEMBANGUNAN YANG SESUAI DENGAN 

TUPOKSI, KEBUTUHAN DAN POTENSI MASING-MASING 

KAPANEWON. 

TIDAK LUPA, PERAN TOKOH MASYARAKAT, AGAMA, DAN 

ELEMEN-ELEMEN LAINNYA SANGAT PENTING DALAM 

MENJAGA HARMONI DAN KEBERSAMAAN DI TENGAH-

TENGAH MASYARAKAT. MARI KITA BERSAMA-SAMA 

MEMBANGUN SINERGI YANG KUAT UNTUK MENCAPAI VISI 

DAN MISI PEMBANGUNAN KABUPATEN BANTUL. MARI KITA 

BERSAMA-SAMA BERKOMITMEN UNTUK BEKERJA KERAS, 

BERKOORDINASI DENGAN BAIK, DAN MERANGKUL 

SELURUH LAPISAN MASYARAKAT DEMI TERWUJUDNYA 
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KABUPATEN BANTUL YANG HARMONIS, SEJAHTERA DAN 

BERKEADILAN.. 

HADIRIN YANG BERBAHAGIA,  

DEMIKIAN YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN. SEMOGA 

SINERGITAS KITA KEDEPAN SEMAKIN KUAT DAN SOLID 

SEHINGGA KITA DAPAT MEMBERIKAN PELAYANAN YANG 

TERBAIK BAGI MASYARAKAT, SEMOGA ALLAH SWT 

SENANTIASA MEMBERIKAN KEMUDAHAN, PETUNJUK DAN 

KEKUATAN LAHIR BATIN TERHADAP USAHA LUHUR 

PENGABDIAN KITA MEMBANGUN BANTUL TERCINTA. 

SEKIAN. 

WASSALAMUALAIKUM WR WB  

OM SANTI SANTI SANTI OM, NAMO BUDHAYA, SALAM 

KEBAJIKAN, RAHAYU. 

 

BANTUL,  13 NOVEMBER 2023  

BUPATI BANTUL, 

 

H. ABDUL HALIM MUSLIH  


